
1 
 

                                                                  

 

ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  17/05/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  Υπουργό  Προστασίας του Πολίτη 

            

 

ΘΕΜΑ:  «Άδεια τα αστυνομικά τμήματα της ανατολικής Αττικής από 

Αστυνομικούς» 
 

 

Αξιότιμε Υπουργέ, 

 

Επανειλημμένως, σας έχω τονίσει το τεράστιο πρόβλημα  που 

αντιμετωπίζουν  τα αστυνομικά τμήματα της ανατολικής Αττικής, τα 

οποία καλούνται να καλύψουν τεράστιες σε έκταση περιοχές, 

καταβάλλοντας υπεράνθρωπες προσπάθειες (στις υπ’ αριθμ. πρωτ. 

2249/12-01-2022, 1793/10-12-2022 και 3565/28-02-2022 ερωτήσεις μου 

προς εσάς). 

 

Δυστυχώς, ως αποδεικνύουν τα γεγονότα αλλά και αναφορές στελεχών 

των Ενώσεων  Αστυνομικών Υπαλλήλων τόσο της βορειοανατολικής όσο 

και της νοτιοανατολικής Αττικής,  η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας  

στα τρία έτη διακυβέρνησης της χώρας, αδιαφορεί παντελώς, καθώς δεν 

έχει επιλύσει  κανένα απολύτως πρόβλημα που ταλανίζει τα τοπικά 

αστυνομικά τμήματα, ήτοι αυτά της υποστελέχωσης, της έλλειψης 

εξοπλισμού και σύγχρονου και ασφαλούς στόλου οχημάτων. 

 

 Συγκεκριμένα, σε συνέντευξη τους, στην εκπομπή «Ανατολικά» στον 

planetwebradio.gr   ο Πρόεδρος της ΕΑΣΥΒΑΑ και ο Γραμματέας της 

ΕΑΥΝΑΑ έκαναν λόγο για αστυνομικά τμήματα, στη βάρδια των οποίων 

υπάρχει μόλις ένας (!) αστυνομικός. 
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Επιπροσθέτως, αποκάλυψαν ότι ακόμη και η Άμεση Δράση δεν μπορεί να 

καλύψει τις περιοχές της ανατολικής Αττικής, καθώς από τον Ωρωπό έως 

και το Χαλάνδρι και το Μαρούσι υπάρχει η δυνατότητα να περιπολούν 

μόλις δύο (!) περιπολικά. 

 

Ως εκ τούτου, οι περισσότεροι αστυνομικοί έχουν ξεπεράσει τα σωματικά 

και πνευματικά όριά τους, διότι εργάζονται υπερεργασιακά και 

υπερωριακά πλέον του οκταώρου. Ευνόητο είναι ότι το ανωτέρω  

εξουθενώνει τα υπηρετούντα στελέχη και θέτει θέμα προσωπικής 

ασφάλειας σε περίπτωση που αυτά κληθούν να εκτελέσουν επείγουσα 

υπηρεσία καταστολής εγκλήματος.  

 

Πλην όλων αυτών, οι ίδιοι αστυνομικοί παραμένουν και στις διοικητικές 

θέσεις τους, προκειμένου να διεκπεραιώσουν  καθημερινώς και 

γραφειοκρατικές υποχρεώσεις που έχει το κάθε τοπικό αστυνομικό τμήμα. 

 

 

Βάσει των ανωτέρω: 

 

Ερωτάται ο Υπουργός: 

1) Για ποιο λόγο το αρμόδιο Υπουργείο δεν έχει μεριμνήσει προς 

επίλυση των άνω προβλημάτων, παρά την επανειλημμένη 

ενημέρωση από τις αστυνομικές Ενώσεις και τις αναφορές των 

Αστυνομικών; 

2) Ποιος ευθύνεται για την υποστελέχωση των αστυνομικών τμημάτων 

και των τμημάτων ασφαλείας, καθώς και την έλλειψη οχημάτων και 

εξοπλισμού, γεγονός το οποίο έχει άμεσες συνέπειες στην 

προστασία των πολιτών; 

3) Πόσα αστυνομικά τμήματα της  ανατολικής Αττικής παρουσιάζουν 

τα προαναφερόμενα προβλήματα και ποια η μόνιμη δύναμη τους; 

4) Πόσα αστυνομικά οχήματα εκ του συνολικού στόλου της Ελληνικής 

Αστυνομίας είναι παροπλισμένα; 

 

                                 Ο ερωτών Βουλευτής 

                                            Αντώνιος Μυλωνάκης 




